11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.05.2008 11:01:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.05.2008 11:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38141/answer/38142




YBaxaemas Esrenus! Ecnu ecTh IOBEHIIIEHNE TEMIIepaTyphl, TeM 6onee o 38 rp, ollepaTHBHOE
JledeHNe NIPOTHUBOIIOKA3aHo (eCNu TeMIepaTypa OEeUCTBUTEILHO He CBI3aHa C COCTOSTHUEM
Mo1oHKY). Heo6X0quMO BHISICHUTb IPUYUHY TEMIIEPATYPH U IPOJIeYUTh pebeHKa [0 MOJTHOTO
BLI3IOPOBJIEHUS. YIay4u.



